



Руководитель коммерческого предприятия из города Уфы подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан по материалам органов прокуратуры возбуждено уголовное дело по подозрению 49-летнего директора ООО «СпецСтройМонтаж» из города Уфы в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с сентября 2015 по февраль 2016 года, имея задолженность по заработной плате перед 2 работниками предприятия на общую сумму почти 80 тысяч рублей, руководитель из личных неприязненных отношений не принял мер к погашению задолженности. При этом предприятие располагало возможностью погасить задолженность, имея на счетах более 19 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1109422>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
